

# Plukovník Kurtz předpovídá v den voleb roku 2024, že poteče krev

[tadesco.org/plukovnik-kurtz-predpovida-v-den-voleb-roku-2024-ze-potece-krev](https://tadesco.org/plukovnik-kurtz-predpovida-v-den-voleb-roku-2024-ze-potece-krev)

9. června 2024

datum: 10. 6. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Červené klobouky plukovníka Kurtze “použijí veškerou nezbytnou sílu”, aby zabránili volebním pracovníkům demokratů manipulovat s hlasovacími lístky a manipulovat s hlasovacími stroji v prezidentských volbách v roce 2024, i kdyby to mělo znamenat střet zbraní v amerických ulicích.

Zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe sdělil serveru Real Raw News, že temperamentní Kurtz nedávno zaslal další zprávu, v níž uvedl, že jeho síly jsou připraveny zajistit nadcházející volby a že použijí smrtící sílu proti všem kabalistům, kteří budou natolik hloupí, že se podruhé zúčastní volební krádeže. Jeho invektivami nabitá zpráva varovala generála Smithe, aby řádně vycvičil své vojáky, aby nestříleli na Červené klobouky, pokud se obě skupiny setkají na bojišti – v sedmi horkých státech, o které se bojuje.

“Násilí je nevyhnutelné, neodvratné, takže si dávejte pozor, na koho vaši muži míří svými puškami. Pokud to uděláte, zůstaneme u svého cíle,” napsal Kurtz v dopise generálu Smithovi.

Kurtz, který tvrdí, že má k dispozici více než 50 000 mužů, uvedl, že Červené klobouky budou všude rychle zasahovat proti sběračům hlasovacích lístků a zároveň budou pozorně sledovat státy jako Arizona a Nevada, zda se v nich neobjeví indicie zloville Hlubokého státu. Jeho často ironický tón jako by naznačoval, že předpovídá, že i Bílé klobouky budou hlídat sporné státy s tasenými zbraněmi. Ačkoli zdroje z kanceláře generála Smithe uvedly, že americká námořní pěchota, JAG a armádní kriminální vyšetřovací oddělení

budou společně pracovat na zastavení opakování roku 2020, nezmínily se o ozbrojeném a otevřeném konfliktu. Naopak, Bílé klobouky obecně dávají přednost tajným operacím před přímými akcemi, protože nechtějí, aby se americké ulice staly skutečnou krvavou lázní – vedlejší škody a civilní oběti.

Pokud je jeho text upřímný, zdá se, že Kurtz je ochoten a schopen eskalovat konflikt proti silám, které jsou hanebné i temné a usilují o to, aby se Biden a jeho režim podruhé vnutili Americe.

“Jestli uslyším o tom, že byt’ jen jeden hlasovací stroj v republikánském okrsku náhle nefunguje nebo že stroje mění hlasy, poteče krev a ulice zrudnou jako řeka. Jsme ve válce a nečinnost je nepřijatelná. Vy máte svůj plán a já svůj a jsem ochoten ho celý zbořit, když to bude nutné. Právě vy, generále Smithi, víte, co dokáže padesát tisíc vycvičených a odhodlaných mužů,” napsal Kurtz.

Náš zdroj uvedl, že generál Smith se na Kurtzovo tvrzení o 50 000 vojácích dívá skepticky.

“Neviděl důkaz, že Kurtz má tolik mužů, a Kurtz by mohl svůj počet mužů nafouknout, aby vypadal silnější, než ve skutečnosti je. To však neznamena, že ho zavrhuje. I kdyby měl pět tisíc vycvičených mužů a dokázal je vybavit, mohli by rozpoutat neuvěřitelný masakr,” řekl.

Na otázku, jak by Bílé klobouky reagovaly na střelbu Červených klobouků, která by se prohnala americkými ulicemi, dodal:

“Samozřejmě nemohu tyto plány telegrafovat, i kdybych je znal. Pro mě samotného se my a oni zase tak moc nelišíme. Chceme stejný výsledek. Kurtzův práh toho, co je přijatelné, je prostě vyšší než náš.”

Zdroj zřejmě zapomněl, že mezi Bílými klobouky a Červenými klobouky panuje nesoulad; zatímco ti první usilují o zničení Deep State a zajištění Trumpova návratu do Oválné pracovny, ti druzí

chovají k 45-ce nejednoznačné postoje a považují ho za menší zlo. Při osobním setkání s generálem Smithem minulý měsíc Kurtz prohlásil, že vzhledem k tomu, že Deep State v roce 2016 úspěšně pronikl do Trumpova vnitřního kruhu a usadil se v jeho kabinetu, dosáhne tohoto cíle i v roce 2024. A pokud jde o “plán” prezidenta Trumpa, ten jej podle Kurtze neustále upravuje, aby se jevil silnější a hrozivější, než ve skutečnosti je.

sponzorováno